H & 0l & AHS B Ml A

X| ZH

S o™

ol
i’
oF
ol

2|8t 2%

Kl

3 S S 8|88 8 |88 |2 =
& & & g ol il = 2
< < <
N~ o o olo|lo O ol O ol O o
Ir | B ! e |e @ Sl AR >
=g 5 5 glE|e @ il Al g~ ~ &
.A._Hﬁ e\ lay} N — — —
mmo o o o
i
ol
O O QO] ©O OO © Ol O Oo|lo|lo|lo © O o o o O o o O Ol O o Ol ©O Ol O o O
88385888 |888|8|1818€g &8 8 88 8 8 8§88 & GBS 8 QSR8 88
~|c8neajgeg|ysgE[EFE= - S ol e ] el
I |- - - o
IR
S R0
oo
oo IF o ol
¥ ¢ S LR E%
or I * L 30 B0 &0
S = o K & ¢ 3
X0 D K = ® O x
X B [H ok o
&l & R . = S 48 =]
. W g = & o o 8
al 8 <o ok g Mg Mo
x =T z =
2T D ~
= Uio 100 H ) =4
= iy ) < = ok
e " 100 n ol T on| |mo
° — i A0 ir —| |®
- s — ~ — ~ —
ol o) oo wl |2 0H | |2
: " _ It HIE it o |2 X
wl z! = = o o5 |5 o) ol |3 |5 =
RO oy =< O o= O O " n
. & ni=|3 ~ |3 s =
=% kY t <
I+




X| ZH

S o™

ol
i’
oF
ol

2|8t 2%

Kl

39,800

2,000
2,000
2,000
200,000
200,000

200,000
200,000

- SRI(3) - HEAY

oM

« N XH

LOHHAOHE EAMIXS T

d__”%

=

WK R

.

<R

2|

&
NE!
o=

(MDD BHHSSF)
(ES

PAION

=]
=

2|

e

2|

=

o

g

FAH

-8 A
JXIS A HAX

307 21201
307 212t01H

IS

S A

o
[uind

2|

ha

I—IIE)

OFXMNSAAH HAKX

o ol O O || |2 [}
T[S s|e 8 8818 |8|3 &
=2
1 RO
ml
R
o o o O 9O o O O O O QIO © O © Ol © Ol © O© O O O O O OOl ||l ©o O o o
8 8 83838 88888 3I818888838|8538|888888 8838 F|g|88 88 § I
~lg B =88 #2®%=2 EEETgE88g88|g88g88 g8 8¥IFKZ|TT T T 7
3l 3l
<IRO
S R0
i fir i H
| =Su; % w¥EY ” S @
5 W ok g gE8E m Al omzm
. 0 S g8 &8 &l i =
s s :I o S
S El 3
o =) R
)

=
e

A27,570
A27,570
226,340
24,540
N4,540
24,540

cldl

01 At




ol
i’
oF
ol

o O olo O o lo O oo O o O oO|lo|o O oo O ol O
g8 g g8 8 8 g 8 Q|EE 8
oy © X9 0 w0 — || —
y; g8 8 <glalq <
E
D
o O ol O o 1o O ol O o O QIO O o 1o O QI Q
a7 s38 |g|88 s|8 s sl8 s 38 8188 8 s|8 8 =188 8
mu..A.._u\nﬂ 5 < — = < %%m G| @ NN G|@|3 N N SN N
= O
S
R0
lH RY
LT
ol
O O O 9Ol |I0 O o OO © © O O OOl © O© O O O Ol O (&) (&) OO0 © © O|19Q || O
8838 8I8ads 8 RIKINK S S KSIRISSSRKIBIIIBIES 8 B3 |88 8 8 38|88 &
| === e R R R i ) e 11 =] N E
3l 3l
RO
S R0
o ol o ™o
L ¥ E A T
G o
o o L MMW
0 | = a% ® DU A
VI 8 8 ® W a3
. Fs =~ 1) = g 8
o | o 8 B 80w =2 g2
= | ®0 - 3 00 o 30 T g W
= |° - o L4 < B0 on or—
X |m = B 5= b + T o 50
X |a ® WS "R R0 ] zo RO ®BF < 0B
. o g & & a0 © = =l H W& 2 &)
= |24 3] M 3] 0 o 00 00 i ﬂ ) 0 5 oo W oM 0K A0
= 0 a0 - —n 0 =) 0 — = = — o
oAt F W 2 HSdF |l S 8 2 B S o B
Tlokz o |z o8 o Bazae 15 aof ¥ 512 5 5 5| |§ =z |53
S 0 v 0 N = S A A 71 =T - - P - S (BN -0 R =R =R =N 1= = PR
S - U N = < O B = O =T e T = T O I O < (A = = (=N W v R U N
R |mz = < WS B ® (B IMR0®DNS YWY D0 DB & 8RS B K|S D
RO ® & O|s 0 O (a3 8 O0000larsdo%rs o030 O O (a3 d00ow|al=3s
. 8 N oS W — (= W ~ | S N 8 W A=z W ~ |8 W S|l=|c N
O Q Q = | < Q 70 | &
3 ~ & & o) | & & 0|8
IF ! S




o
i
ok
0J

n0 000
Ko g3 S P
E| HH.I, SIS o lo
= = A S] o
< L o
- <4< o= = N
- loe)
~ N~
- R 9 |0
i = 8|18|8 8 |¥|8
- « i P 5|28 &
=& 218 8
Y ) [© © ol|lo
_|T__.Ao oS lo o o
= Ol © ololo
H__|._(_J\ m%mm N~
.__An._ < || < M N
~ : <
(@)} [aN) <t | <t
B o) _.W7_M4
2 g - 888 & IRIR R =
g & m WO o T %222 ©
& = 1,%, 8|8lg 888 =
muro_. - ,,%%%OOO
< R0 ol v S8 olo
= r&,,wmwooo
SN0 == = = S18 =
> 11H4,4,4,A%m%mmmmm0
< | = o o
%wo,g,,mwmwgg
A %5120,,,%%995
o J%%%%M,,&%Mmoo
| 7,1MMMM,6,,%,% 218
M.u_ = 8 a 111@222, 2%
m QaAl -
or S 38 all —
 |xa ¥ 7 i
SBEE g ¢ g X H =
3 |=8 w8 g o 2 il H S ™
3l Brg = %_,E:_ ol 3
= w5 KA = &
8 M e s
I " <
W W ma oK Nlmm_ . " Mw
~ |30 o 0 o = = @
= |w & N 5 ﬂ__u# 4 5 &) mom
=[5 = o w e w0 30 [ 7l <8
I L LI o 80 | 01 ol = K
K R KRR 53 o = 0| — e = 3 =
DR ROK R R K @ ow L < R -
M B KR mlE YR B | or LA B m
% |0 S 5 W.QOu 70 X0 RJ nNn:H_ B K ro I | ® A0 ur Ko
. O O & & “l-@.._ - o ._T|A KJ E\ K|<|D =) ol D 0 ;m_.
T O OO m_HAo&mgmwT =|ul a0 |30 =0 o B RO
o™ = =& < o[« |op | 0 I IE 0 0
I+ — OOI;A._me H RS 0
m1% e = wor | ) <. < - F o
& 5mO“Ano 5 (Mo < & ulo =
N = al® = o or | = | K _|s =
lep) mo4|2 O L.ﬁI ior D |= ol
il Py T EIEIE o 5 |Y —~
RJ = 30 2Rz 2 H 0H M) Hkio
5) or o | = momtm_@&wﬁ|
ar = m_mw% I%MWOQH
= oJ B ou.moﬁ._;_ =)
= S




ol
i’
oF
ol

m_m BI8& & N8N 8§ 8 8
E
-
o O oo O ol O Ol M o o o o o o
= 838 |3 s|l8 8 8|8k 3 3 3 3
L = A IS
R g 38 3 g g g g
i RO
LTER
ol
o O Ol O OO0 © O|lWw|lwv WV O O O W O O O O Ol ©O Ol O Ol O O O O O O O Ol O OO
288888 g8 888|El2E8888888¢88|888|888|888E888888|88 8|8
= slgeg g|¥|" " "|glzesgen 588898398398 IBSIBZS B8
ol o — = =
< RO
S R0
Wl WmHl WM WM WM WS
2 g =
: o
or 2 M_ W ~
30 7 w o =3 00
Bl > 3J . 3D O
8 il 30 o < Bl
i S g W R = = by
al I ® IR | =4 o 20
< W = n 5 %o - &l =
o = o ~ o TR w3 = o
= n ¥ > Pul wadl =Y % S
= = = - = = n nJ b e
~ I ST Wk S ®n W wm K = 0L
= o s m_ H o g jﬁ ) _mI_ VTE iy Mu_ H
RJ I3 | 0| |0 = B 80 U~ R ooy Wl - o) = —
) e P =Bz TaHAwR e Y R = K o =
o oW wiels X THEI < = I & =)
5 ls SHwlEn & Clinls om0 = A AT W0 U0 = - IF
YR ey K A - FE S N A Tl = s =] E ok
o |2 . W Mg B 0fg L BC|O)|gr L M = U OUUD U0 W oUp 0T i o R =) ior )
T orlp@us a|feaxYar0adsamomeolz = = < o o u
RO s Olan|= 3 O | T O S O 000000000 = = O <A <
- |z W — (8 W %ME QOQ%E o) 2 &8 L] < —
X 8 & I} =) <) ~ S
I+ o =




e xro

=19

HoreE

0x =10
o
0x

J

0%
I
=

n

0
P
o

SA - ZH - G(SIH) - NRAY - BAS

Ofl ok
(BHH)

& E T 0f AHY

(1ZH)

Ol

0¥

540,000
360,000

01 Al&Hl

O
A=
kJ
Hz
1o
i
K
0
ITJ
Hz
o
=]
o

900,000
540,000
360,000
900,000
540,000
360,000
900,000
540,000
360,000

900,000

900,000

H 2

250,000
200,000
50,000

250,000

308 AHAISHHSOIH

H &2

250,000
200,000
50,000

250,000

H 2 H 2

H 2

250,000
200,000
50,000
250,000
200,000
50,000
250,000
200,000
50,000

250,000

250,000

[N
I
1]

H W

5,985,803
870,000
310,249

4,805,554

5,041,163

944,640

02

o
1
o
w
e
0
n

HoHA

5,985,803
870,000
310,249

4,805,554

5,041,163

944,640

HI

(m)

]

Jo

FARPALE!

[

H MW

500,000
250,000

75,000
175,000

500,000

307 212t01A

HH W

500,000
250,000

75,000
175,000

500,000

500,000

500,000




240 OPDSEM}
M ASSA RGEE =4
Cigl: M= S S4B (cr9l: &g
SN - O9(BIH) - NIRAY - BAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
= 250,000
o= 75,000
= 175,000
=0 A 500,000 500,000 0
== 250,000
== 75,000
= 175,000
OO0 2X| 2g9H| X3 500,000
= 250,000
& 75,000
= 175,000
22 AlzH| XK (2CHH & MEAIY) 54,100 54,100 0
== 40,575
= 13,525
307 QI2H0| & 54,100 54,100 0
& 40,575
= 13,525
01 222 =H| 54,100 54,100 0
== 40,575
= 13,525
=0 A 54,100 54,100 0
& 40,575
= 13,525
o2 AlsH| XIS (6Y) 54,100
& 40,575
= 13,525
HaZ 2d=H| AE 3,305,200 2,235,000 1,070,200
301 LEEN = 3,305,200 2,235,000 1,070,200
03 AR 2 & X263 (KIETH) 3,305,200 0 3,305,200
S0l A 3,305,200 0 3,305,200
Og9Z2 AlMOF 2=l XIS 3,193,200
— = BHOt 200,000 x500& 122 1,200,000
— = ROt 300,000 *x350H * 12& 1,260,000
— A ~ CHA ROt 500,000 x 1202 12& 720,000
— O A RHOF Ol &+ 550,000 x2H x12& 13,200
o9z d=H|(sHk=2) X 112,000
— XSSt sHit=a 300,000 300 90,000
— =St & 1132 400,000 x55H 22,000
A SAFGIES KNE 90,000 103,500 A 13,500
301 LEEN = 90,000 103,500 13,500
03 AR 2 & X263 (KIEIH) 90,000 0 90,000
S0 A 90,000 0 90,000
O SHH=oIE2ES 24l X
300,000 300 90,000




XNEH. A
(==l I

SN QPDSHEY
=E
ool =5

v
o
I
>

N
o
o
o
ra
0

= Off &2k & G Ofl AHY

(A= o) (01 o) Hie

Ol
0¥

AE(oiH) e H2HE XA 1,820 3,380 A 1,560

HOH

274

307 212t01 A 1,820 3,380 A1,560

Mo

274

01 =22 =H| 1,820 3,380 21,560

M H

274
,820 3,380 1,560

M
=
[P

M H

,2r4

OdlE (0l 22 A2Z &l X
130,000 » 14 1,820

M H

274

SEM=X2E 0188 K 16,170 16,170 0
6,468
9,702

M

301 Et2dS 16,170 16,170 0
6,468
9,702

M H

01 ALSI2E 46 2(ZDBZIH) 16,170 16,170 0
6,468
9,702
Z0i A 16,170 16,170 0
6,468
9,702
O224Exe|d X 1,617,00024* 10 16,170
6,468
9,702

M H Mo

M H

st HXIZE I 6,300 6,300 0
2,700
3,600

HH

307 212t01A 6,300 6,300 0
2,700
3,600

M H

01 Y22 =H| 6,300 6,300 0
2,700
3,600
=0l At 6,300 6,300 0
2,700
3,600

M

M H




oFJ
| S|sls 8 g|°|° ° g g
o] Ko glale e , 3
— NN 2 S
£ ) 5
D
ololo o
= m ol O
I c1E R I g|18|° SEEE
wm_wﬁ 8 (SNl SVl SN W, - N|©|® S m o o o
3R 3 glele e s 8
mo I3
K
o o olololo
S 2 glglgle e glg8|8|8 8 8
] |8 slglglg 8 o olololo o o o o
el el Rl R R e e - T S 1
= R0 8|S
W
0
kY 30 B0 B0
o) oy Qv 4 = 0 H _
¥l 7 g8 2 £ % 8 8 a0
> = B < < 0 5 e} %
g |3 W oo W a2 2 3 % k)
> |8 3 S5t MU I o2
a | M 70 ~g8¢g ag g g 8 8 g
=< o o Falt} B o I~ = - ¥ ol mm
I+ o a0 o ~ gao - - KIS o KW B =a
= = Ik =4 RS Kt = Z >3
N " o) = @ = I = g K a0 _
= |® rlo m._ Aﬂa %8 70 W e LI = < 7
T = |= 00 - = = = ™ <l = m Klo ol =
o ﬂ " i 5 |R + W m = n oz . W mﬁ 0 = i~
|l 2 | o) R o W nm ™ = T Y H = —wr| |R
0 = |K I 5 = |D _ o <+ <H = = ) O T S 4 Do =
| & | W Bz Teals) oW R R R oo fgwe m "X | |
kil _uw._ WL Mﬂ___ zl Gl w__”\/ M.J |t m& Hromr ._U_.m o .__A._H_. z @ E E M._ s ok o % i = o | Kok g
Rl g |3 S T ] Tl w0 ol zmmn B OM o B RD
. 8N Rl i0J < |21~ =8 Mo u A R0 T KO 7 H T fol il o Ol 207 WG o N A . Ar<e
R0 |O Nl £ 2|y ~ W2z W | Mg o < MM o o | P o ol w F oz ° o s Iy
= K ) . I | &) = 0O |[#|z]°7 = O Ulan |2 | = 28 1 i 3 0 =+ <= m_\_ﬁ U I <) M )
Wi | = I3 W I s W e ir|E|E 2 M AN S @ X D 5 4 W=
L T | S gmoz_ Jl-|z W O O O O O|a|M=s0 =
o RO i W | & NERL o
X Rl OF = < ©
0l




SN QPDSHEY
za: 2ES
S

A= FGEE 4
o =gt 2 sS4 (Gt &
S - EHY - BR(31) - NSAY - BaS S SR b=
S0 & 90,000 0 90,000
OYAR(olIle) WSIHE XA
300,000& 300 90,000
2007E~20008 S0t HLBHEEZ 13 13 0
307 2IZt0|A 13 13 0
6 2= 13 13 0
=0 & 13 13 0
OQ2007~2009E ESMOF AL EBHEE S
203528« 12& 13
CS0IDHE s0t23 a4l X 17,500 17,500 0
== 5,250
= 12,250
301 Let8dZ 17,500 17,500 0
& 5,250
= 12,250
01 Al BEHLFZ2(2DEXTHS) 17,500 17,500 0
= 5,250
= 12,250
20/ & 17,500 17,500 0
= 5,250
2 12,250
OLIS0DHY S0t8E 22t XY
500,000 35 17,500
= 5,250
= 12,250
e HARL Al=Hl K 5,700 5,700 0
& 1,710
= 3,990
307 2I2t0|A 5,700 5,700 0
= 1,710
= 3,990
01 22 RZH| 5,700 5,700 0
& 1,710
= 3,990
=0 A 5,700 5,700 0
== 1,710
= 3,990
OnNgs HALRL Al=H| K&
1,900,000& x3H 5,700
& 1,710
= 3,990
HEURE A==5t=a A& 92,000 210,000 A 118,000
= 78,000
= 14,000
01 LEEED 9,000 210,000 A118,000




SN QPDSHEY
e
S

mM: ZEBN A XA
Chol: =S 2B B4 AP LR
SN - O9(BIH) - NIRAY - BAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
= 78,000
= 14,000
01 AHSIEEE LG Z2(2DEXTLH) 92,000 210,000 A 118,000
& 78,000
= 14,000
S0 A 92,000 210,000 A 118,000
& 78,000
= 14,000
OFERER ZE=012 A&
2,000,000 x46H 92,000
& 78,000
= 14,000
oI A& 954,000 1,126,000 A 172,000
= 620,000
== 100,000
= 234,000
308 KXISHHSOIA 954,000 0 954,000
= 620,000
& 100,000
= 234,000
11 SIIZASHUSEAERE AN 954,000 0 954,000
= 620,000
& 100,000
= 234,000
=0 A 954,000 0 954,000
= 620,000
& 100,000
= 234,000
OB 0|=H 2,000,000 %477 954,000
= 620,000
< 100,000
= 234,000
XNEIIss LXeIEE 1,103,953 2,563,680 N1,459,727
= 39,600
& 329,693
CH 200,000
= 534,660
HUEESES MEHH =4 1,103,953 2,563,680 N1,459,727
= 39,600
& 329,693
CH 200,000
= 534,660
FE HH T 4,320 6,820 A2,500




240 QADREM}
M XSItse dReF=E
Cigl: HEBE MEH X4 (e @2
S - EHY - BR(31) - NSAY - BaS S SR b=
201 LEt23d| 3,720 6,220 A2,500
01 AtR22teld| 3,720 6,220 A2,500
S0 &t 3,720 6,220 22,500
OHUYN Al#HE BT HE
15,000& * 1002 1,500
OS2AME B1OA & PPT MIE 1,500
OHEZIM 2R =& S|
8,000 x3%H 30 720
202 04| 600 600
01 =LHO4b] 600 600
=04 600 600
OHUEA NE 48 ¥ st
60,0002 x2 % x5 600
dd 34 Clgs s& 83,400 84,400 A 1,000
& 32,580
= 50,820
301 detENZ 83,400 84,400 21,000
== 32,580
= 50,820
14 J|EI2 &2 83,400 84,400 A1,000
& 32,580
= 50,820
S0 &t 83,400 84,400 21,000
& 32,580
= 50,820
O&Y 3| CIYE & Mg 83,400
= 32,580
= 50,820
A FHPXL =AM K& 18,000 15,600 2,400
& 5,400
= 12,600
301 detEAEZ 18,000 15,600 2,400
== 5,400
= 12,600
14 J|EI2 &2 18,000 15,600 2,400
& 5,400
= 12,600
S0j &t 18,000 15,600 2,400
& 5,400
= 12,600
OFAE HGXN =AHIES XI&
100,000& *15% = 12& 18,000
& 5,400
= 12,600
HUEHMIEH olAdl XA 24,000 24,000 0




=N
K| ZH -
(== I

o

0

P
o
[0

SN - B .

SHR(S13H) - HFAS - BES

0j ey
(o)

& E T 0f AHY

(1ZH)

Bl

Ol

0¥

HH

7,200
16,800

307 2I2t01A

Mo

24,000
7,200
16,800

24,000

O
| o
0 I
m oz
x o
m
M
o 09
e
i

NS
=

2,000,000& 18 *12&

M H

Mo

M H

24,000

7,200
16,800
24,000

7,200
16,800
24,000

24,000
7,200
16,800

24,000

24,000

HH

25,000
7,500
17,500

25,000

307 21201

M

25,000
7,500
17,500

25,000

ST ST

M H

25,000
7,500
17,500
25,000
7,500
17,500
25,000
7,500
17,500

25,000

25,000

o

89,200
39,600
49,600

4,200

307 2I2t0IA

H W

89,200
39,600
49,600

4,200

H

H W

89,200
39,600
49,600
89,200
39,600
49,600

85,000

4,200

4,200




240 QADREM}
M XHIIss LAeEHS
Cigl: HEBE MEH X4 (e @2
SN - O9(BIH) - NIRAY - BAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
Ogz &daH dxelEeA X
15,840,000 & *5H 79,200
= 39,600
= 39,600
Og9Z 234 AXeIEHA N (XS
X&) 2,000,000 5% 10,000
NMEFE 232X IIE 595,033 232,560 362,473
& 238,013
= 357,020
301 LEBN= 595,033 232,560 362,473
= 238,013
= 357,020
01 AISIE&EE LG Z2(2DEXTLH) 595,033 232,560 362,473
& 233,013
= 357,020
S0 A 595,033 232,560 362,473
& 238,013
= 357,020
OFdYdEE 235K It 595,033
° 238,013
= 357,020
HE AEIZAF QA A (XEAZEHEDI2) 200,000 0 200,000
H 200,000
307 212to|™ 200,000 0 200,000
CH 200,000
05 DIZIREZ 200,000 0 200,000
CH 200,000
S0 A 200,000 0 200,000
CH 200,000
OFYE AEBIZA A AL 200,000
CH 200,000
MY HEASSH 2435 Atg 65,000 0 65,000
== 39,000
= 26,000
201 LBt AY| 15,000 0 15,000
& 9,000
= 6,000
01 AtR2teldl 15,000 0 15,000
== 9,000
= 6,000
=0 A 15,000 0 15,000
& 9,000
= 6,000




ol
i’
oF
ol

o o o ololN | — = — NIo O N~ N~
3 3 3 RIR|S|R|R R 3|s 3 S 3
— | = | © Al | v [aNEENaN]
8 B B 139 319 4
(@) [colN ool NToRN Neo kN Ne oo o] Nl O© N~ N
= AR A AR 2| 8 8
2~ ©|lo|lo © o o
I5 glg|==e = B|e e T3
= O
(=)
R0
o
%
S 8388838888888 88 38[¥|LI8[8|8 8 LS RRXIYKIIZ &8 8 &
| 228 S8RBSLKB388 88 |IBIZIR|EIEE - LS g0 0T - - - - T 55
al 3l
< RO
S "0
W M rH Mt H
o0 il o ol &8 o o oW ol ol o
5 5 °4 B3 R A S
or = e % m m*o oL o) of o or 0 m_u__
n | @ 23 ne T8 g8 g 8§ 7 ¢
B | 8 48 ¥R W3 g8 s g 8 il
: s E=} W o~ 8 o - T e © o2 =
a | 8 ! 8 e T =3
< - &l © ™~ [
Ik X ™ n — Al
X <+ 3 =
= ! ip S
() =< =
o N f R0 2 AU
F =1 | = 52> ¥ s
0| — D oJ — D
- ) — ™
o 4 80 - nJ o ~, B
. Kl 0OH EIW 7l <l mw o 0K
& S 2 o |2 |2 |2 2 0 2 TYY omT By
R0 o) = RN1=<|z|n = < = H0 =
: . ) %ﬁ@mms 5 I § I
& Alx(e
EH_. m_%:._
&
I
LH




2A: R WNSH ML
e
oo ThZ 29 LR
. . rou 1 2 0 .
S - B S9(3H) - NSAY - BES S s HDS2
02222 % HA 23,689
—&IIe=2 1,200,000& = 12& 14,400
—&oleER3 200,000 *12& 2,400
—QIHURZ 300,000 12& 3,600
—Seds AIEZ 13,2002 128 159
=ty k= 1,200
—WHESI| JtAALD HHAMASEEZ 110
—SI=2E A2 A3l 120
—zzE Az 3| 300
— SIS AFHEXE 23S
A3 H| 100
—SSTAZERG YRR HIH| 100
—3|goty Eolgol 3 ool EelE
= 100,000 =123 1,200
O M2 et HZH|[(ER
1,849%1+80 4 x50 7,3%
OAdE FIIHEEE =22
2,000,000& *23] 4,000
OAM&EEH| sXIHI 12,479
— NBI(ENTRI) SRS
8,556,000 +1CH 8% 685
—ZEHO0IXl 22RE ol2:z 1,300
—S Azl CIoIEHIolA
12,000,000 *10% 1,200
— XS 22| Al A E(KOLAS3)
300,000 =123 3,600
—Z0I0ISAIAE! 6,861,600 *8% 549
—HOIFE Hot 455 TR I
14,960,000 *8% 1,197
—EHO0IXl RAE+ 14,720,0002 *10% 1,472
—RO|SHHIA T2 o8
—BlRIIY W AN T2y
6,848,000 *8% 548
—S A2 Bdl € AME RAES 1,000
SA2e 55,600 51,600 4,000
201 LEt23d| 2,600 2,600
01 AtS2teltl 2,600 2,600
S0 &t 2,600 2,600
OSAN 2288 FU(TMESHIOIE 2
5&) 600
O M OF(MARC) & TAG =il
1,000&*2,000 2,000
405 RHaHESH| 53,000 49,000 4,000
02 =AY 53,000 49,000 4,000
20 & 53,000 49,000 4,000
O=gded2t &5 72 14,0003 5003 7,000
OX2T M2 AlIZIEA 22
14,0002 *5002 *2JH A~ 14,000




SEUY
3= 9 2o
2o SR
L. G9I(B) - MISAY - BAS S S s2t
o2& M2 D 7 40,0002 * 10004 4,000
(OFSPAR 40,000 20074 8,000
OoLlLe= 100, 000 & *2007H 20,000
ANzt OlZAH 22| 22,770 22,290 480
B2 AY| 15,610 15,610
1 At22teid| 5,610 5,610
S0i & 5,610 5,610
Oger=2H| 1,170
—S N2 018N =58 M= 720
E29N 15,0003 x4 2 +6H 360
INEEON 10,0003 *6 2 +6& 360
— &I M2 2 R3S FIH|
150,000 * 1 *33| 450
OsAHua 29 1,180
Mz 2L 200,000 x5! 1,000
— 82 M 60,0002 *3JH 2 180
O M dAL 28 28 72
10,0002 x50 *23| 1,000
O=SA3 MU MM =Y
200,000& x2H 400
O=sAMg d2iis 9 M
60,0002 1001 2 600
OZAE AL 22 1,260
— A 2l 2 g8
220,000& *33] 660
—2stZ A =0 W&
60,0002 * 1001 2 600
HALZ G| 10,000 10,000
Ol &F 10,000 10,000
O=sSAMAEsua 29 2,500,000& *23] 5,000
SAEIE AIY =& 5,000
202 04| 2,400 2,400
01 =W 2,400 2,400
=04 & 2,400 2,400
OF=aETM2U3 ¥ F3| &t
60,0003 *2H 10! 1,200
OZAM2 f3as & HXIo S
60,0003 *2Z 10! 1,200
UUBNZ 4,760 4,280 480
1 HAIAHIXIE S 4,760 4,280 480
20i & 4,760 4,280 480
OE M2 SHAF ZAF =S 4,760
— 232t 140,000 x1H #1235 1,680
—=ANo g 140,0002 x1E x123] 1,680
— SN 70,0003 *4 Al 2H<5 1,400
2EAM2 =4 Y XA 60,715 100,553 239,838




2N RUNSEHH
oM M HE Y 2Y
ool AR 2o (cr9l: &g
- - IOH Shs| FOH =
SA - B OR(B) - NRAY - BaS S s RS2
101 el 19,443 18,561 832
M It 22 sSE s 19,443 18,561 832
S0 &t 19,443 18,561 832
O2s N2 29 8,429
—OI2AH]| 76,9603 * 1«25 2 «4E 7,696
4028 = 7,328,000 *10% 733
O3%d 22X 76,9603 * 1 x533=+150% 6,119
Od M2 A2 29
9,620 * 1 *2A| 2H+202 x 128 4,618
OLNg - MHEd 10,223,000 *2. 7% 277
201 dEt2AH| 21,272 21,992 AT20
01 AtR2teldl 10,872 10,872 0
=0 A 10,872 10,872 0
Oget2A| 10,872
—AN2EES F2Y 150, 0002 *2IH A= *63] 1,800
—3l&A 2A2EE 7L
25,000& x20 A x 122 600
-z HI|IUHS
14,0003 +2H A+ 12 1,008
—&=D] 2tely| 40,0002 x2I A% 12 %60
—HIOl X2 21,000& x20l A x 122 504
—3JIE3I| Xz
70,0003 =20 *2IH A 12& 3,360
—2o1FHI2Y =25
110,000 *20H A% 128 2,640
02 =323l 10,400 11,120 NT20
=0 A 10,400 11,120 ANT20
O=2222 % HA 8,400
—&JI2=2 250,000& x20 A% 12 6,000
—AEIEER2 20,0008 201 A% 12 480
—QIHUIR3 80,000& x2I A% 12 1,920
O&Hl & AlE22| X
1,000,000& x2JH &~ 2,000
308 AXISMSOIH 10,000 10,000
08 W=EI|Z0CHeE = 10,000 10,000
=0 A 10,000 10,000
OB2EM2 =AY XIS 10,000
401 AlEHILE0HH] 10,000 50,000 40,000
01 AI&HI 10,000 50,000 40,000
=0 A 10,000 50,000 40,000
OXRSETMZ AIEE 10,000
HAERHZY(Q PN H ) 185,770 173,249 12,521
o2 AY| R,542 91,017 1,525
i Fals]l R, 42 91,017 1,525
101 el R, 542 91,017 1,525
01 2% R,542 91,017 1,525




SN QRDEEMD
Hu: WHPAAH| (ATNDRBUD)
ciel: olte ) (el me
SN - O9(BIH) - NIRAY - BAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
S0l A 92,542 91,017 1,525
OAIZIRIZR 4G HHS(17H) 23,012
—6= 12,3212 x5%+10A| 2tx 122 7,393
-7 11, 1302 *9Z*10A| 2+ 122 12,021
—8= 9,992 3 x10A| 2H+ 128 3,598
CESEERS
10,6512 x 172 *32A| 2= 128 69,530
= tsl| 93,228 82,232 10,996
Jl2&H| 93,228 82,232 10,996
201 LE2AHH| 53,194 42,394 10,800
01 AtR2teld| 49,194 38,394 10,800
=0 A 49,194 38,394 10,800
Oget4=2H| ZHH| A 20,814
OZ2H| SHH A 17,830
OQIREM 233 M G
70,000 *x302*53| 10,500
2 3324l 4,000 4,000
=0 A 4,000 4,000
OX2SXIHI(1CH) 4,000
202 04| 32,534 32,938 N404
01 2Nyl 32,534 32,938 N4
=0 A 32,534 32,938 N404
OZ2LHOH] (2HLH) 23,354
O2LHo Y| (=22]) 9,180
203 PR =&IH| 7,500 6,900 600
01 J|2A2HAR2F=XH| 3,300 3,300
S0 A 3,300 3,300
OJ|2A2HHR=X| 3,300
M4 EASILERFEH| 4,200 3,600 600
S0 A 4,200 3,600 600
ORASYEER2FE| 350,000« 12& 4,200




